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ÖSSZEGZÉS 

Az Állami Számvevőszék Sellye Város Önkormányzat pénzügyi és vagyongazdálkodása meg-

felelőségének utóellenőrzése során megállapította, hogy az intézkedési tervben meghatáro-

zott feladatok jelentős részét végrehajtották. A közpénzekkel, az önkormányzati vagyonnal 

való felelős gazdálkodás átláthatósága, továbbá a működés szabályszerűsége javult. 

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

Az Állami Számvevőszék stratégiájában célul tűzte ki a számvevőszéki munka hasznosulásának javítását. Ezzel össz-
hangban ellenőrzi, hogy az ellenőrzött szervezetek megvalósították-e a korábbi ellenőrzései által feltárt hibák, hiá-
nyosságok és szabálytalanságok megszüntetése céljából kialakított intézkedési terveikben foglaltakat. A rendszeres 
utóellenőrzések hozzájárulnak a szükséges intézkedések tényleges végrehajtáshoz, ezáltal a közpénzügyek rende-
zettségének javulásához. 

 Főbb megállapítások, következtetések 
  

Sellye Város Önkormányzat az intézkedési tervben meghatározott 44 feladatból 29-et határidőben, ötöt határidőn 
túl hajtott végre. 

A végrehajtott intézkedésekkel javult a közpénzekkel, az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás szabályozott-
sága és átláthatósága. A polgármester határidőben gondoskodott az új szervezeti és működési szabályzat és vagyon-
rendelet kiadásáról, a közép és hosszú távú vagyongazdálkodási terv kiadásáról, az Önkormányzat államháztartáson 
kívüli források átadás-átvételéről szóló rendelet kiadásáról. A jegyző gondoskodott a szabályszerű működéshez szük-
séges szabályzatok kiadásáról. A jegyző felülvizsgálta a gazdálkodási szabályzatot, elkészítette a Belső Kontroll Sza-
bályzatot, az önköltség-számítási szabályzatot.  

A végre nem hajtott intézkedések további tennivalókat keletkeztetnek a gazdálkodási feladatok ellátása során. 
Négy feladatot részben, ötöt pedig nem hajtottak végre, egy feladat okafogyottá vált. A leltározás végrehajtása során 
egyes körzetek leltározása nem történt meg, a vagyonváltozást érintő döntésekről a beszámolás részben történt meg. 
A követelések, tartós részesedések és egyéb eszközök értékelése és az értékvesztés elszámolása nem történt meg, a 
vagyonkimutatások nem készültek el. A munkajogi felelősségre vonás a munkaviszony megszűnése miatt okafogyottá 
vált. 

Sellye Város Önkormányzat az intézkedési tervben meghatározott feladatok végrehajtásáról a jogszabály szerinti 
nyilvántartást nem vezette. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

Az ellenőrzés célja annak értékelése volt, hogy a számve-

vőszéki jelentésben1 foglalt intézkedést igénylő megálla-

pításokkal és javaslatokkal összhangban készített intézke-

dési tervben2 meghatározott feladatokat az ellenőrzött 

szervezet végrehajtotta-e. 
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 Sellye Város Önkormányzat 
 

Sellye város Baranya megyében a Sellyei járásában helyezkedik 
el. A lakónépességének száma a Központi Statisztikai Hivatal 
Magyarország közigazgatási helységnévtára alapján 2017. ja-
nuár 1-jén 2 495 fő volt. 

A polgármester32007 óta tölti be tisztségét, a jegyző4 2015-
től látja el feladatát. 

Az Önkormányzat5 2016. évi költségvetésének végrehajtá-
sáról szóló rendelete szerint 1007,9 millió Ft költségvetési be-
vételt ért el, valamint 983,6 millió Ft költségvetési kiadást tel-
jesített. A könyvviteli mérleg főösszege 2016. december 31-én 
2587,9 millió Ft, ezen belül a követelések állománya 32,8 mil-
lió Ft, a kötelezettségek állománya 20,9 millió Ft volt. 

Az ÁSZ6 a 2011. január 1. – 2014. december 31. közötti időszakra vé-
gezte el az Önkormányzat pénzügyi és vagyongazdálkodása megfelelősé-
gének ellenőrzését. 

Az utóellenőrzés az Önkormányzat pénzügyi és vagyongazdálkodása 
megfelelőségének ellenőrzéséről készült 16048 számú ÁSZ jelentés intéz-
kedést igénylő megállapításai és javaslatai hasznosítására elfogadott intéz-
kedési tervben foglalt feladatok 2016. április 27. és 2018. május 3-a közötti 
végrehajtására irányult. Az utóellenőrzés célja annak értékelése volt, hogy 
az ellenőrzésről készült számvevőszéki jelentésben foglalt intézkedést 
igénylő megállapításokkal összhangban készített intézkedési tervben meg-
határozott feladatokat az ellenőrzött szervezet végrehajtotta-e. 
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

Az ÁSZ tv.7 33. § (1) bekezdése értelmében a számvevőszéki jelentések in-
tézkedést igénylő megállapításaihoz és javaslataihoz kapcsolódóan az el-
lenőrzött szervezet vezetője intézkedési tervet köteles összeállítani, és az 
Állami Számvevőszék részére megküldeni.  

Az ÁSZ tv. 33. § (6) bekezdése értelmében, amennyiben az ÁSZ elnöke 
az ellenőrzés során feltárt jog-szabálysértő gyakorlat, illetve a vagyon ren-
deltetésellenes vagy pazarló felhasználásának megszüntetése érdekében 
figyelemfelhívó levéllel fordult az ellenőrzött szerv vezetőjéhez, az abban 
foglaltakat az ellenőrzött szerv vezetője köteles elbírálni, a megfelelő in-
tézkedést megtenni és erről az ÁSZ elnökét értesíteni. 

Az ÁSZ által befogadott intézkedési tervben foglaltak megvalósítását – 
az ÁSZ törvény 33. § (7) be-kezdésében foglaltak alapján – az Állami Szám-
vevőszék utóellenőrzés keretében ellenőrizheti. Az utó-ellenőrzések kere-
tében – az intézkedések értékelése során – az Állami Számvevőszék figye-
lembe veszi az ellenőrzött szervezetek működési feltételeiben, valamint a 
jogszabályi előírásokban bekövetkezett változásokat. 

Az utóellenőrzés során az ÁSZ értékeli, hogy az érintett számvevőszéki 
jelentésben foglalt intézkedést igénylő megállapításokkal és javaslatokkal 
összhangban, az ellenőrzött szervezet által készített intézkedési tervben 
meghatározott feladatokat a feladatra kijelöltek végrehajtották-e. 

Az intézkedések végrehajtásával az adott terület szabályszerű műkö-
dése vonatkozásában a kockázatok csökkenhetnek, azonban hosszabb tá-
von az intézkedési tervben foglaltak végrehajtásával önmagában nem 
szűnnek meg, csak akkor, ha beépülnek az ellenőrzött szervezet működé-
sébe, azokat folyamatosan karban tartják, figyelembe véve, illetve kezelve 
a változásokat. Emellett az intézkedések végrehajtásáig újabb kockázatok 
merülhetnek fel a szabályszerű működés vonatkozásában, amelyek keze-
lése szintén kiemelten fontos az ellenőrzött szervezet számára. 

Az ellenőrzött szervezet vezetője által készített intézkedési tervekben 
foglalt feladatok hiányos, illetve késedelmes végrehajtása, vagy annak el-
maradása a szabályszerűség és a felelős vezetői magatartás vonatkozásá-
ban kockázatot hordoz, ami azt mutatja, hogy az ellenőrzések során feltárt 
hibák, hiányosságok és szabálytalanságok kezelése nem kapott kellő hang-
súlyt. Az utóellenőrzés során is fenn-álló szabálytalanságok esetén a köz-
pénz, közvagyon veszélyeztetettségi kockázat valószínűsített ha-tásának 
értékelése további intézkedéseket vonhat maga után. 

Az ellenőrzött szervezet szintjén az utóellenőrzés feltárja, hogy a szer-
vezet az intézkedések végrehajtásával hasznosította-e a korábbi ellenőr-
zési jelentésben a hiányosságok megszüntetése, illetve a kockázatok keze-
lése érdekében megfogalmazott javaslatokat, illetve az intézkedések vég-
rehajtása elmaradásának következtében továbbra is fennálló szabálytalan-
ság esetén értékeli a közpénzek, közvagyon veszélyeztetettségét. 

 Az ÁSZ szintjén az utóellenőrzés visszacsatolást ad az ellenőrzési je-
lentések hasznosulásáról, az intézkedések elmaradásának, vagy 



Az ellenőrzés háttere, indokoltsága 
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részleges megvalósulásának a közpénzek, közvagyon veszélyezte-
tettségére gyakorolt valószínűsített hatásának értékelése, további 
intézkedéseket vonhat maga után. 
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A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖRE 

 

 — Az Önkormányzat az intézkedési tervben foglaltakat az előírt 

határidőben végrehajtotta-e?   
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ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi ellenőrzés. 

 Az ellenőrzött időszak 
  

Az utóellenőrzés alapját képező ÁSZ jelentés közzétételének (2016. április 
27.) napjától az ellenőrzésről szóló kiértesítő levél keltének (2018. május 
3.) napjáig tartó időszak. 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

Az ÁSZ tv. 2011. július 1-jei hatálybalépését követően a számvevőszéki je-
lentésben foglalt intézkedést igénylő megállapításokkal és javaslatokkal 
összhangban – az ellenőrzött szervezet által – készített intézkedési tervben 
foglaltak végrehajtásának ellenőrzése. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

Sellye Város Önkormányzat 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az ellenőrzés jogszabályi alapját az ÁSZ tv. 33. §  (7) bekezdésének előírása 
képezi. 

 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ÁSZ az ellenőrzést a nemzetközi standardokat irányadónak tekintve az 
ellenőrzési program ellenőrzési kérdései, az ellenőrzött időszakban hatá-
lyos jogszabályok, az ellenőrzés szakmai szabályok és módszertanok figye-
lembevételével, önállóan vagy ellenőrzéshez kapcsolódóan végezte. 

Az ÁSZ az ellenőrzés ideje alatt az ellenőrzött szervezettel történő kap-
csolattartást az ÁSZ SZMSZ8-ének vonatkozó előírásai alapján biztosította. 

Az utóellenőrzés megállapításait elsősorban az ÁSZ rendelkezésére álló, 
valamint az ellenőrzött szervezetektől elektronikusan bekért dokumentu-
mok alapozták meg. 

 



Ellenőrzés hatóköre és módszerei 
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Az ellenőrzési bizonyítékként felhasználható adatforrások közé tartoz-
nak egyrészt a szakmai programban felsorolt adatforrások, másrészt min-
den – az ellenőrzés folyamán feltárt, az ellenőrzés szempontjából informá-
ciót tartalmazó – dokumentum. 

Az intézkedési tervben előírt feladatokat azok végrehajthatósága, il-
letve végrehajtása szempontjából az alábbiak szerint értékelte az ÁSZ: 

 „határidőben végrehajtott” a feladat, ha a teljesítés dokumentáltan, 
az intézkedési tervben előírt határidőben és tartalommal megtör-
tént; 

 „határidőn túl végrehajtott” a feladat, ha annak teljesítése az intéz-
kedési tervben meghatározott módon, de az előírt határidőn túl tör-
tént meg; 

 „részben végrehajtott” a feladat, ha végrehajtása teljes körűen az 
intézkedési tervben előírt módon nem történt meg; 

 „nem végrehajtott” a feladat, ha a végrehajtás nem történt meg, 
vagy amennyiben a teljesítést nem dokumentálták; 

 „okafogyottá vált” a feladat, ha végrehajtására – meghatározott 
esemény bekövetkezése, továbbá külső körülmény, a működést 
érintő feltétel változása miatt – már nincs szükség, illetve lehetőség, 
és egyértelműen megállapítható, hogy az intézkedést szükségessé 
tevő körülmény a jövőben nem fordulhat elő; 

 „nem időszerű" az a feladat, amelynek ellenőrzési időszakon belüli 
végrehajtására azért nem került (kerülhetett) sor, mert az intézke-
dés alapjául szolgáló esemény nem következett be, de annak jövő-
beni előfordulása lehetséges, a végrehajtása nem volt esedékes, 
vagy a végrehajtás határideje még nem járt le. 

Az ellenőrzés lefolytatásához az ellenőrzött szervezet a tanúsítványok 
elektronikus kitöltésével, valamint az ÁSZ által kért dokumentumok elekt-
ronikus megküldésével szolgáltat adatokat, amelyek valódiságát és teljes 
körűségét az ellenőrzött szervezet vezetője által tett teljességi és hiteles-
ségi nyilatkozat igazolta. Az így rendelkezésre bocsátott adatok, informá-
ciók kontrollja az ellenőrzés keretében történt. 

Az ellenőrzött szervezet által megküldött intézkedési tervben meghatá-
rozott ÁSZ által beazonosított feladatok a II. számú mellékletben kerültek 
bemutatásra. 
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

Az Önkormányzat az intézkedési tervben foglaltakat az előírt 

határidőben végrehajtotta-e? 
  

Összegző megállapítás Az Önkormányzat az intézkedési tervben meghatározott 44 
feladatból 29-et határidőben, ötöt határidőn túl, négyet rész-
ben hajtott végre, ötöt nem hajtott végre, egy feladat okafo-
gyottá vált. Az intézkedési tervben meghatározott feladatok 
végrehajtásáról a jogszabályban előírt nyilvántartást nem ve-
zette. 

Az ÁSZ a számvevőszéki jelentésében a polgármester részére hét, a jegyző 
részre 12 javaslatot fogalmazott meg. A polgármester által előterjesztett 
és a Képviselő-testület által jóváhagyott intézkedési tervben a hiányossá-
gok, szabálytalanságok megszüntetésére 44 feladatot határoztak meg. 

Az intézkedési tervben meghatározott feladatokat, határidőket, felelő-
söket és a feladatok végrehajtását az I. számú melléklet mutatja be. 

Az Önkormányzat az intézkedési tervben meghatározott feladatok vég-
rehajtásáról nem vezette a Bkr.9 14. § (1) bekezdésben előírt nyilvántar-
tást. 

Az Önkormányzat intézkedési tervében meghatározott feladatok vég-
rehajtásának értékelési kategóriák szerinti megoszlását az 1. ábra szemlél-
teti. 

1. ábra 

 

Forrás: ÁSZ 

29 db
65,9%

5 db
11,4%

4 db
9,1%

5 db
11,4%

1 db
2,3%

A feladatok végrehajtásának értékelési 
kategóriák szerinti megoszlása

Határidőben
végrehajtott

Határidőn túl
végrehajtott

Részben végrehajtott

Nem végrehajtott

Okafogyott
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A SZABÁLYOZOTTSÁG  az Önkormányzatnál javult. Elkészült a 
jogszabályoknak megfelelő SZMSZ10, az Önkormányzat új vagyonrende-
lete11, az Önkormányzati Hivatal működését támogató szabályzatok, a gaz-
dálkodással kapcsolatosan az Önköltség-számítási Szabályzat12, a Számla-
rend13 (1, 2, 5, 7, 8, 10, 11, 12, 15, 16, 18, 25, 26, 27). 

A PÉNZÜGYI ELSZÁMOLTATHATÓSÁG  javítása érdeké-
ben az Önkormányzat intézkedéseket tett. A jegyző elkészítette a tájékoz-
tatót az Önkormányzat 2016. I. félévi pénzügyi likviditási helyzetéről, a 
2016. évi költségvetés módosításával együtt a módosított likviditási tervet 
a Képviselő-testület a polgármester előterjesztése alapján elfogadta. A 
Sellye Kommunális Kft. Felügyelő Bizottsága megvizsgálta a gazdasági tár-
saság pénzügyi egyensúlyának megteremtése érdekében rendelkezésre 
álló eszközöket. Ugyanakkor a jegyző határidőn túl adta ki a gazdálkodási 
szabályzatban foglaltak érvényesítése érdekében a belső utasítást a szer-
vezeti egységek felé (4, 6, 9, 17, 20, 28, 30, 31, 33, 41). 

A BELSŐ KONTROLLRENDSZER KIÉPÍTETTSÉGE  
javult, a kockázatkezelési rendszert a jegyző működtette, az érvényesítésre 
jogosultakat a gazdálkodási szabályzatban kijelölte (13, 23, 24, 42). 

AZ ÁTLÁTHATÓSÁG  biztosításának érdekében hozott intézkedé-
sek közül a jegyző határidőn túl gondoskodott az Info tv.-ben14 meghatá-
rozott adattartalommal az Önkormányzat közzétételi kötelezettségéről 
(29, 32, 44). 

A VAGYONGAZDÁLKODÁS  szabályozottsága javult, de a rög-

zített előírások a gyakorlatban nem érvényesültek. A jegyző elkészítette az 
Önkormányzat közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási tervét, azt a pol-
gármester beterjesztette, a Képviselő-testület elfogadta. A jegyző elkészí-
tette Sellye Közös Önkormányzati Hivatal Leltározási és Leltárkészítési sza-
bályzatát. A követelések, és egyéb eszközök értékelése és az értékvesztés 
elszámolása nem történt meg a Számv. tv. előírása ellenére. Az önkor-
mányzat teljes körű tárgyi eszköz leltárral nem rendelkezett, a vagyonki-
mutatások nem készültek el az Áhsz.15-nek megfelelően (3, 14, 19, 21, 22, 
34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 43). 
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MELLÉKLETEK 

 I. SZ. MELLÉKLET: SELLYE VÁROS ÖNKORMÁNYZAT INTÉZKEDÉSI TERVE VÉGREHAJTÁSÁNAK ÉRTÉKELÉSE 
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Az intézkedési tervben meghatározott feladat 

Az intézke-
dési tervben 
meghatáro-

zott határidő 

Az intézkedési 
tervben megha-
tározott felada-

tok felelőse 

A feladat végrehajtása 

 1. 2. 3. 4. 

Határidőben végrehajtott feladatok 

1. 

P 1. intézkedés: 
"A vonatkozó hatályos jogszabályi előírások alapján - az ÁSZ 

jelentésben tett észrevételek figyelembe vételével - a jegyző 

készítse el, polgármester terjessze a Képviselő-testület elé - a 

Sellyei Közös Önkormányzati Hivatal új Szervezeti és műkö-

dési Szabályzatát, amely már tartalmazza az ÁSZ által hiá-

nyolt rendelkezéseket, - az új hivatali SZMSZ tartalmazza a 

szükséges mellékleteket és függelékeket is. 

Jelen intézkedést kell alkalmazni a Jegyző számára 1. a. pont 

alatt tett megállapításra előírt intézkedés vonatkozásában is.  

Felelős: beterjesztésért: polgármester, 

              a szabályzat-tervezet elkészítéséért: jegyző" 

2016. május 31. 

beterjesztésért: pol-

gármester, 

a szabályzat-tervezet 

elkészítéséért: jegyző 

A polgármester beterjesztette a Sellye Közös Önkormányzati Hivatal új szervezeti és 

működési szabályzatát. Az SZMSZ-t a Képviselő-testület a 76/2016. (III. 30.) számú 

határozattal elfogadta. Az SZMSZ tartalmazta a képviseletre való jogosultság szabá-

lyait, az SZMSZ-ben nevesített munkakörökhöz kapcsoló feladat és hatásköröket, il-

letve azok gyakorlásának módját, a helyettesítés rendjét, a felelősségi szabályokat. 

Tartalmazta továbbá a szükséges mellékleteket és függelékeket.  

2. 

P: 2. a. intézkedés 
"A vonatkozó hatályos jogszabályi előírások alapján - az ÁSZ 

jelentésben tett észrevételek figyelembe vételével - a jegyző 

készítse el, polgármester terjessze a Képviselő-testület elé 

Sellye város Önkormányzat vagyonáról és vagyontárgyak fe-

letti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló, 22/2012. (XI. 30.) 

rendelet felülvizsgálatát, és a hatályos jogszabályoknak meg-

felelő új rendelet-tervezetet.  

Jelen intézkedést kell alkalmazni a Jegyző számára 1. c. pont 

alatt tett megállapításra előírt intézkedés vonatkozásában is. 

Felelős: 

 - a rendelet-tervezet elkészítéséért: jegyző 

 - a testület elé terjesztésért: polgármester" 

2016. június 30. 

- a rendelet-tervezet 

elkészítéséért: jegyző 

- a testület elé terjesz-

tésért: polgármester 

2016. június 30-ai Képviselő-testületi ülésre az előkészített vagyongazdálkodási ren-

delet-tervezetet a polgármester beterjesztette. A Képviselő-testület a Sellye Város 

Önkormányzatának vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlá-

sáról szóló 10/2016. (VII.1.) számú rendeletet elfogadta. 

A hatályba helyezett, jogszabályoknak megfelelő új vagyongazdálkodási rendelet tar-

talmazta – a hatályon kívül helyezett vagyongazdálkodási rendeletben - ÁSZ által hi-

ányosságként feltárt tartalmi elemeket, a vagyonkezelésbe adás ellenőrzésének sza-

bályait, valamint a követelésekről való lemondás módját, eseteit is. 
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Az intézkedési tervben meghatározott feladat 

Az intézke-
dési tervben 
meghatáro-

zott határidő 

Az intézkedési 
tervben megha-
tározott felada-

tok felelőse 

A feladat végrehajtása 

 1. 2. 3. 4. 

3. 

P 1. b intézkedés 
A Jegyző a Képviselő-testület 2016. novemberi ülésére ké-

szítse el a közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási tervet, s 

azt a polgármester terjessze a Képviselő-testület elé.  

Határidő: 2016. novemberi testületi ülés. 

Felelős: 

 - tervezet elkészítéséért: jegyző 

 - testület elé terjesztésért: polgármester" 

2016. novem-

beri testületi 

ülés 

- tervezet elkészítésé-

ért: jegyző 

- testület elé terjesz-

tésért: polgármester 

A polgármester az előírt határidőben - a 2016. október 27-ei Képviselő-testületi 

ülésre - előterjesztette a jegyző által készített, Sellye Város Önkormányzatának kö-

zép- és hosszú távú vagyongazdálkodási tervét. A Képviselő-testület a 273/2016. (X. 

27.) számú határozatában elfogadta a vagyongazdálkodási tervet. 

4. 

P 3. intézkedés 
"A pénzügyi egyensúly biztosítása érdekében a polgármester 

- a közép és hosszú távú fenntarthatóság elvének prioritása 

mellett vizsgálja meg és tegyen javaslatot a bevételek növe-

lésére, illetve a kiadások csökkentésére, azzal, hogy a köte-

lező és önként vállalt önkormányzati feladatok ellátása ne sé-

rüljön. 

A fentiek szerint elkészült javaslat megállapításait a polgár-

mester terjessze a Képviselő-testület elé.  

Felelős: 

 - előterjesztés elkészítéséért: jegyző 

 - testület elé terjesztésért: polgármester." 

2016. október 

30. 

- előterjesztés elkészí-

téséért: jegyző 

- testület elé terjesz-

tésért: polgármester 

A bevételek növelésére és a kiadások csökkentésére készített javaslatokat a 2016. évi 

költségvetés indoklása tartalmazza, azokat a 2016. évi költségvetési rendelettel 

együtt terjesztette elő a polgármester a 2016. február 24.-ei Képviselő-testületi ülés 

elé.  Az előterjesztés hosszabb távra ható javaslatokat is tartalmazott, a nem lakás 

céljára szolgáló helyiségek bérleti díjának növelésére, a megüresedett önkormányzati 

ingatlanok hasznosítási lehetőségének vizsgálatát. 

A beszámolót a Képviselő-testület a 133/2016. (V. 26.) számú határozatával elfo-

gadta. 

5. 

P 4. a. intézkedés 
"A vagyongazdálkodás szabályszerűségének biztosítása, va-

lamint a vagyont érintő döntések végrehajtása során fokozott 

figyelmet kell fordítani a szerződésben, megállapodásban 

foglaltak érvényesítésére, ennek érdekében: 

a) a jegyző készítse el, a polgármester terjessze a Képviselő-

testület elé az államháztartáson kívüli forrás átadásáról-át-

vételéről szóló rendelet-tervezetet, és annak elfogadását kö-

vetően az államháztartáson kívülre történő pénzeszköz át-

adásának eljárásrendjét az előírásoknak megfelelően alakítsa 

ki, és az abban foglalt eljárásrendet alkalmazza. Jelen intéz-

kedést kell alkalmazni a jegyző számára 2. c. pont alatt tett 

megállapításra előírt intézkedés vonatkozásában.  

2016. május 31. 

- rendelet-tervezet el-

készítése: jegyző 

- rendelet-tervezet 

Képviselő-testület elé 

terjesztéséért: 

polgármester 

- elszámolás rendjé-

nek kialakítása és al-

kalmazása: 

pénzügyi osztályve-

zető 

A polgármester a jegyző által készített rendelettervezetet a 2016. március 30-ai Kép-

viselő-testületi ülésre terjesztette elő. Sellye Város Önkormányzat Képviselő-testüle-

tének 5/2016. (IV. 1.) számú rendeletében az államháztartáson kívüli forrás átadás és 

átvétel szabályait meghatározta. 

A polgármester a rendelettervezettel együtt beterjesztette az elszámolás rendjével 

kapcsolatos részletszabályokat. A rendelet mellékletei tartalmazzák az elszámolás 

rendjével kapcsolatos szabályokat, dokumentumokat, támogatási megállapodás tar-

talmi elemeit, elszámoló lap tartalmi követelményeit, a támogatások nyilvántartási 

formáját, tartalmát. 
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Az intézkedési tervben meghatározott feladat 

Az intézke-
dési tervben 
meghatáro-

zott határidő 

Az intézkedési 
tervben megha-
tározott felada-

tok felelőse 

A feladat végrehajtása 

 1. 2. 3. 4. 
Felelős: 

 - rendelet-tervezet elkészítése: jegyző 

 - rendelet-tervezet Képviselő-testület elé terjesztéséért: 

   polgármester 

 - elszámolás rendjének kialakítása és alkalmazása: 

   pénzügyi osztályvezető." 

6. 

P 4. d. intézkedés 
A polgármester kezdeményezze a Sziget-Víz Kft-vel kötött 

üzemeltetési szerződés felülvizsgálatát a Számvevőszék jelen-

tésében az Önkormányzat terhére rótt késedelmi kamat érvé-

nyesítésére vonatkozó V.c. tekintetében." 

Felelős: polgármester 

2016. július 31. polgármester 
A polgármester javaslatára a Képviselő-testület 190/2016. (VII. 25.) sz. határozatában 

döntés született az üzemeltetési szerződés felülvizsgálatának kezdeményezésére.  

7. 

P 5. intézkedés 
"A vagyongazdálkodás szabályszerűségének biztosítása érde-

kében: 

 - a többségi önkormányzati tulajdonú Ormánság Egészségért 

Nonprofit Kft. Taggyűlése részére a Képviselő-testület 

188/2015. (XI. 24.) Képviselő-testületi. sz. valamint 228/2015. 

(XII. 21.) sz. Képviselő-testületi határozatával javasolt felü-

gyelő bizottságot, melyet a taggyűlés megválasztott, az meg-

kezdte működését; 

 - a Képviselő-testület 184/2015. (XI. 24.) sz. Képviselő-testü-

let. határozatával a 100%-os önkormányzati tulajdonú Sellye 

Kommunális Beruházó és Szolgáltató Kft. Felügyelő bizottsá-

gát megválasztotta, az megkezdte működését. Az Önkor-

mányzat a javaslatban megfogalmazott intézkedési kötele-

zettségének eleget tett. 

Felelős: polgármester" 

2016. május 31. polgármester 

Sellye Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 228/2015. számú határozatával 

módosította a 188/2015. (XI. 24.) számú "Ormánság Egészségéért" Nonprofit Kft Fe-

lügyelő Bizottság tagjainak delegálásáról szóló Képviselő-testületi határozatot. 

Sellye Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 184/2015. (XI. 24.) sz. Képviselő-

testületi határozattal megválasztotta a Sellye Kommunális Kft. Felügyelő Bizottságá-

nak tagjait. 

8. 

P 3. c./b.) a. intézkedés 
A vagyongazdálkodás szabályszerűségének biztosítása érde-

kében a kizárólagos önkormányzati tulajdonú Sellye Kommu-

nális Beruházó és Szolgáltató Kft. vonatkozásában a Képvi-

selő-testület hívja fel: 

2016. évi üzleti 

tervre vonatko-

zóan 2016. au-

gusztus 31. 

A Képviselő-testület 

elé terjesztésért a pol-

gármester, a vélemé-

nyezésért és jelenté-

sek elkészítéséért a 

a) A Felügyelő Bizottság véleményezte a Sellye Kommunális Kft. üzleti tervét 

és beszámolóját. 5/2016. (IV.25.) határozatával a Felügyelő Bizottság megtárgyalta 

és elfogadta a Kommunális Kft. 2015. évi beszámolóját. 

b) A Felügyelő Bizottság megállapította, hogy a 2016. évi üzleti tervnek meg-

felelően gazdálkodott a Sellye Kommunális Kft. 
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Az intézkedési tervben meghatározott feladat 

Az intézke-
dési tervben 
meghatáro-

zott határidő 

Az intézkedési 
tervben megha-
tározott felada-

tok felelőse 

A feladat végrehajtása 

 1. 2. 3. 4. 
a) Felügyelő Bizottságot, hogy véleményezze és ellen-

őrizze a gazdasági társaság tárgyévi üzleti tervét és a beszá-

molóját 

b) A Felügyelő Bizottság véleményében külön mutassa 

be a gazdasági társaság működési egyensúlyának folyamatos 

biztosítása érdekében az üzleti tervben a tárgyév vonatkozá-

sában tervezett intézkedéseket, illetve a beszámoló vélemé-

nyezése során mutassa be azok megvalósulását 

c) A 2016 évi üzleti terv és a 2O15. évi beszámoló vo-

natkozásában a Képviselő-testület kötelezze a Sellye Kommu-

nális Beruházó és Szolgáltató Kft. Felügyelő Bizottságát, hogy 

a 2016. évi üzleti terv, és a 2015. évi beszámoló vonatkozásá-

ban a működési egyensúly biztosítását, illetve annak érvénye-

sülését utólag véleményezze. 

d) A Felügyelő Bizottság a 2O15.évi beszámolóval és a 

2O16. évi üzleti tervvel kapcsolatosan - a fenti szempontok 

szerint - kialakított véleményét küldje meg írásban a Képvi-

selő-testületnek, s azt polgármester terjessze a Képviselő-tes-

tület elé." 

 2O15. évi be-

számolóra vo-

natkozóan 

2016. augusztus 

31. 

 ezt követően az 

üzleti terv vo-

natkozásában 

minden év feb-

ruár 15., illetve 

a beszámoló vo-

natkozásában 

május 31. 

Felügyelő Bizottság el-

nöke 

c) A 7/2016.(VIII.11.) sz. FB. határozatában véleményezte a Sellye Kommuná-

lis Kft. 2015. évi beszámolóját és a 2016. évi üzleti tervét. 

d) A Felügyelő Bizottság a Sellye Kommunális Kft. 2015. évi beszámolójáról és 

a 2016. évi üzleti tervéről szóló írásos véleményét a Képviselő-testület 2016. augusz-

tus 25-i ülésére beterjesztette. 

9. 

P (3. c./b.) c.) intézkedés 
A kizárólagos önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági tár-

saság Felügyelő Bizottsága az éves üzleti terv elfogadását 

megelőzően vizsgálja meg a gazdasági társaság működési 

egyensúlyának megteremtése érdekében rendelkezésre álló 

eszközöket, és mutassa be a lehetséges döntési alternatívá-

kat, s ezek alapján a javaslatát, véleményét a polgármester 

terjessze a Képviselő-testület elé. 

évente február 

15. 

A javaslat elkészítésé-

ért a Felügyelő Bizott-

ság elnöke, a Képvi-

selő-testület elé ter-

jesztésért a polgár-

mester 

A Felügyelő Bizottság véleményét a Sellye Kommunális Kft. 2017. évi üzleti tervéről a 

Polgármester a Képviselő-testület elé terjesztette, amelyet a Képviselő-testület a 

35/2017. (II.27.) sz. határozatában elfogadott. 

10. 

J- 1 a) pont 
A Polgármester számára 1. a. pont alatt tett megállapításra 

előírt INTÉZKEDÉS végrehajtása az ott írt határidőkkel és fe-

lelősökkel 

2016. május 31. 

Beterjesztésért: pol-

gármester a szabály-

zat-tervezet elkészíté-

séért: jegyző 

A jegyző az Ávr.16 13. § (1) bekezdés g) pontjában foglaltak szerint elkészítette és a 

polgármester beterjesztette a Sellye Közös Önkormányzati Hivatal új SZMSZ-ét, 

amely tartalmazta a nevesített munkakörökhöz tartozó feladat- és hatásköröket, a 

hatáskörök gyakorlásának módját, a helyettesítés rendjét, az ezekhez kapcsolódó fe-



Mellékletek 

19 

So
rs

zá
m

 

Az intézkedési tervben meghatározott feladat 

Az intézke-
dési tervben 
meghatáro-

zott határidő 

Az intézkedési 
tervben megha-
tározott felada-

tok felelőse 

A feladat végrehajtása 

 1. 2. 3. 4. 
lelősségi szabályokat. Továbbá az új hivatali SZMSZ tartalmazta a jogszabályban meg-

határozott szükséges mellékleteket és függelékeket. A Képviselő-testület az SZMSZ-t 

a 76/2016. (III. 30.)  határozattal elfogadta. 

11. 

J- 1 b) pont a) bekezdés 
Az erőforrásokkal való szabályszerű és hatékony gazdálkodás 

érdekében a Jegyző készítse el az alábbi szabályzatokat és 

azokat polgármester terjessze a Képviselő-testület elé: - A ter-

vezéssel kapcsolatos belső előírások (Ávr. 13. § (2) bekezdés 

a) pont 

- Belföldi és külföldi kiküldetések elrendelésével, lebonyolítá-

sával és elszámolásával kapcsolatos szabályzat (Ámr.17 20. § 

(3) bekezdés c) pont, Ávr. 13. § (2) bekezdés c) pont) 

- A reprezentációs kiadások felosztását és azok teljesítésének, 

elszámolásának szabályairól szóló szabályzatban a szervezeti 

változásokat vezesse át (Ámr. 20. § (3) bekezdés f) pont, Ávr. 

13. § (2) bekezdés e) pont) 

- a vezetékes és rádiótelefonok használatára vonatkozó sza-

bályzatban a szervezeti változásokat vezesse át (Ámr. 20. § 

(3) bekezdés b) pont, Ávr. 13.§. (2) bekezdés g) pont) 

- a gépjárművek igénybevételének és használatának rendjére 

vonatkozó szabályzatban a szervezeti változásokat vezesse át 

(Ámr. 20. § (3) bekezdés g) pont, Ávr. 13.§. (2) bekezdés f) 

pont) 

2016. augusztus 

31. aktualizálása 

folyamatos 

Szabályzatok elkészí-

téséért: jegyző 

A jegyző Ávr.-ben foglaltak szerint elkészítette és a polgármester beterjesztette a 

Sellye Közös Önkormányzati Hivatal tervezési és beszámolási, belföldi és külföldi ki-

küldetésének elrendelésének és lebonyolításának, az utazási költségtérítés és saját 

gépjármű hivatalos történő használatának, reprezentációs kiadások felosztásáról és 

azok teljesítésének, elszámolásának szabályairól szóló, vezetékes és mobiltelefonok, 

valamint az internet használatának és a gépjárművek üzemeltetésének, költségelszá-

molásának szabályzatait. Ezen szabályzatokat a Képviselő-testület a 

216/2016. (VIII. 25.) Képviselő-testületi határozattal elfogadta. 

12. 

J- 1 b) pont b) bekezdés 
A kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzésre az Ávr. 55. § 

(2) bekezdés f) pontja alkalmazásával kerülhet sor, ennek ér-

dekében jegyző készítse el Gazdálkodási Szabályzat felülvizs-

gálatát, annak szükséges módosítását, és azt polgármester 

terjessze a Képviselő-testület elé. 

2016. június 30. 

Szabályzat felülvizsgá-

latáért és a szükséges 

módosítások elkészí-

téséért: jegyző; Képvi-

selő-testület elé ter-

jesztésért: polgármes-

ter 

A jegyző a Sellye Közös Önkormányzati Hivatal gazdálkodási szabályzatát felülvizs-

gálta. A kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzésre a gazdasági vezető került kije-

lölésre vagy az általa kijelölt személy. A pénzügyi ellenjegyzést az Ávr. 55. § (2) be-

kezdés f) pontjában foglaltak szerint szabályozta a jegyző. A polgármester a gazdál-

kodási szabályzatot a Képviselő-testület elé terjesztette és azt a 

157/2016. (VI. 30.) Képviselő-testületi határozattal a Képviselő-testület elfogadta. 

13. J- 1 b) pont c) bekezdés 2016. június 30. 
Szabályzat felülvizsgá-

latáért és a szükséges 

A jegyző Sellye Közös Önkormányzati Hivatal gazdálkodási szabályzatát felülvizsgálta. 

Az érvényesítésre jogosult személy kijelölésre került és az érvényesítést az 
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Az érvényesítésre az Ávr. 55. § (2) bekezdés f) pontja alkalma-

zásával kerülhet sor, ennek érdekében a Gazdálkodási Sza-

bályzat felülvizsgálata, módosítása és annak Képviselő-testü-

let elé terjesztése szükséges. 

módosítások elkészí-

téséért: jegyző; Képvi-

selő-testület elé ter-

jesztésért: polgármes-

ter 

Ávr. 55. § (2) bekezdés f) pontjában foglaltak szerint szabályozta. A polgármester a 

gazdálkodási szabályzatot a Képviselő-testület elé terjesztette és azt a 

157/2016. (VI. 30.) Képviselő-testületi határozattal a Képviselő-testület elfogadta. 

14. 

J- 1 c) pont a) bekezdés 
Az erőforrásokkal való szabályszerű és hatékony gazdálkodás 

érdekében - a szükséges rendelet-tervezetek elkészítése és 

Képviselő-testület elé terjesztése érdekében - az alábbi intéz-

kedéseket keli megtenni: A Polgármester számára 1. b. pont 

alatt tett megállapításra előírt INTÉZKEDÉS végrehajtása az 

ott írt határidőkkel és felelősökkel 

2016. novem-

beri testületi 

ülés 

A tervezet elkészítésé-

ért: jegyző; Testület 

elé terjesztésért: pol-

gármester 

A jegyző a Képviselő-testület 2016. októberi ülésére elkészítette az Önkormányzat 

jogszabályoknak megfelelő közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási tervét. A pol-

gármester beterjesztette és a Képviselő-testület a 273/2016. (X. 27.)  határozattal 

elfogadta. 

15. 

J- 1 c) pont b) bekezdés 
Az erőforrásokkal való szabályszerű és hatékony gazdálkodás 

érdekében - a szükséges rendelet-tervezetek elkészítése és 

Képviselő-testület elé terjesztése érdekében - az alábbi intéz-

kedéseket keli megtenni: A Polgármester számára 3. a. pont 

alatt tett megállapításra előírt INTÉZKEDÉS a.) pontjában fog-

laltak végrehajtása az ott írt határidőkkel és felelősökkel. 

A rendelet tes-

tület elé terjesz-

tése: 2016. má-

jus 31.; Áht-n kí-

vüli pénzeszkö-

zök elszámolása 

eljárásrendjé-

nek kialakítása a 

rendelet-terve-

zettel egyidejű-

leg 2016. május 

31. 

Rendelet-tervezet el-

készítése: jegyző; Ren-

delet-tervezet Képvi-

selő-testület elé ter-

jesztéséért: polgár-

mester; Elszámolás 

rendjének kialakítása 

és alkalmazása: Pénz-

ügyi osztályvezető 

A jegyző elkészítette az Önkormányzat államháztartáson kívüli forrás átadás-átvéte-

léről szóló rendelet-tervezetét, amelyet a Képviselő-testület 5/2016. (IV. 1.) számú 

Önkormányzati rendelettel elfogadott. 

16. 

J- 2 a) pont a) bekezdés 
A JEGYZŐ számára 1.b. pont alatt tett megállapításra előírt 

INTÉZKEDÉSI TERV -ben írt intézkedések végrehajtása az ott 

írt határidőben és felelősökkel / gazdálkodási jogkörök Ávr.-

ben írtak szerinti szabályozásával a gazdálkodási szabályzat 

módosítása. 

Gazdálkodási 

szabályzat felül-

vizsgálatára: 

2016. június 30., 

az abban foglal-

tak végrehajtása 

Szabályzat felülvizsgá-

latáért és a szükséges 

módosítások elkészí-

téséért: jegyző; Képvi-

selő-testület elé ter-

jesztésért: polgármes-

ter 

A jegyző az Ávr.-ben előírtaknak megfelelően Sellye Közös Önkormányzati Hivatal 

gazdálkodási szabályzatát felülvizsgálta és módosította. 
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szabályzat ki-

adását követően 

folyamatosan 

17. 

J-2.b.b. 
A KÖH Pénzügyi osztálya a költségvetés évközi módosításával 

egyidejűleg tájékoztassa a Képviselő-testületet az Önkor-

mányzat pénzügyi gazdasági helyzetéről, külön bemutatva a 

likviditási terv teljesülését. 

2016. szeptem-

ber 30., majd a 

költségvetés 

módosításával 

egyidejűleg 

tájékoztatás elkészíté-

séért Pénzügyi Osz-

tályvezető; testületi 

ülés elé terjesztésért 

Polgármester 

A Jegyző előkészítette a Képviselő-testület 2016. május 26-i ülésére a Tájékoztatót az 

Önkormányzat 2016. I. félévi pénzügyi likviditási helyzetéről, amelyet Sellye Város 

Önkormányzat 133/2016. (V. 26.) sz. Képviselő-testületi határozatával elfogadott. 

A 2016. évi költségvetés módosításával együtt a felülvizsgált likviditási terv szerepelt 

a Képviselő-testület előterjesztésben, amelyről Sellye Város Önkormányzat 

323/2016. (XII. 28.) sz. Képviselő-testületi határozatában, valamint a 

21/2016. (XII. 29.) sz. önkormányzati rendeletben döntött. 

18. 

J-2.c. 
A vagyongazdálkodás szabályszerűségének biztosítása érde-

kében a vagyont érintő döntések végrehajtása során fokozott 

figyelmet kell fordítani a szerződésben, megállapodásban 

foglaltak érvényesítésére, ennek érdekében: 

A Polgármester számára az 1.b. pont alatt, és a 2. pont alatt 

tett megállapításra írt Intézkedési Tervben, valamint a 3.a. 

megállapításra írt Intézkedési Tervben foglaltak végrehaj-

tása, az ott írt felelősökkel és határidőkkel." 

Polgármesternek 1.b."a. A vonatkozó hatályos jogszabályi 

előírások alapján - az ÁSZ jelentésben tett észrevételek figye-

lembe vételével - a jegyző készítse el, polgármester terjessze 

a Képviselő-testület elé Sellye város Önkormányzat vagyoná-

ról és vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról 

szóló, 22/2012.. (XI. 30.) rendelet felülvizsgálatát, és a hatá-

lyos jogszabályoknak megfelelő új rendelet-tervezetet.  

Jelen intézkedést kell alkalmazni a Jegyző számára 1.c. pont 

alatt tett megállapításra előírt intézkedés vonatkozásában is. 

[megegyezik a Polgármester 1.b/ pontjához irt a./ intézkedé-

sekkel] 

2016. június 30. 

- a rendelet-tervezet 

elkészítéséért: Jegyző 

- a testület elé terjesz-

tésért: Polgármester 

A Jegyző előkészítette, Sellye Város Képviselő-testülete 2016. június 30-i ülésén 

10/2016. (VII. 1.) sz. rendeletében új Vagyonrendeletet alkotott, amelyben megálla-

pította a Mötv. 109. § (4) bekezdésében előírtak szerint a vagyonkezelés ellenőrzé-

sének részletes szabályait; valamint a z Áht. 97. § (2) bekezdésben előírtak alapján a 

követelésekre vonatkozó anyagi és eljárási szabályok között a követelésről lemondás 

szabályát. 
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19. 

J-2.b. 
A Jegyző a Képviselőtestület 2016. novemberi ülésére készítse 

el a közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási tervet, s azt a 

polgármester terjessze a Képviselőtestület elé. 

[megegyezik a Polgármester 1.b/ pontjához irt b./ intézkedé-

sekkel] 

2016. novem-

beri testületi 

ülés. 

Jegyző 

A Jegyző előkészítette, Sellye Város Képviselőtestülete 2016. október 27-i ülésén a 

273/2016. (X. 27.) sz. Képviselőtestületi határozatával elfogadta az Nvtv. 9. § (1) be-

kezdésének előírása alapján Sellye Város Önkormányzat közép és hosszú távú va-

gyongazdálkodási tervét. 

20. 

J-2.c. 
A pénzügyi egyensúly biztosítása érdekében a polgármester - 

a közép és hosszú távú fenntarthatóság elvének prioritása 

mellett vizsgálja meg és tegyen javaslatot a bevételek növe-

lésére, illetve a kiadások csökkentésére, azzal, hogy a köte-

lező és önként vállalt önkormányzati feladatok ellátása ne sé-

rüljön. 

A fentiek szerint elkészült javaslat megállapításait a polgár-

mester terjessze a Képviselő-testület elé. 

[megegyezik a Polgármester 2. pontjához irt intézkedésekkel] 

2016. október 

30. 

- előterjesztés elkészí-

téséért: Jegyző 

- testület elé terjesz-

tésért: Polgármester 

A bevételek növelésére és a kiadások csökkentésére készített javaslatokat a 2016. évi 

költségvetés indoklása tartalmazza, azokat a 2016. évi költségvetési rendelettel 

együtt készítette el a jegyző a 2016. február 24.-ei Képviselő-testületi ülésre. Az elő-

terjesztés hosszabb távra ható javaslatokat is tartalmazott, a nem lakás céljára szol-

gáló helyiségek bérleti díjának növelésére, a megüresedett önkormányzati ingatlanok 

hasznosítási lehetőségének vizsgálatát. 

A jegyző elkészítette, a polgármester a Képviselő-testület elé terjesztette a pénzügyi 

helyzet bemutatását, értékelését, beszámolt a bevételt növelő, kiadást csökkentő té-

telekről. A beszámolót a Képviselő-testület a 133/2016. (V. 26.) számú határozatával 

elfogadta. 

21. 

J-2.c. 
A vagyongazdálkodás szabályszerűségének biztosítása, vala-

mint a vagyont érintő döntések végrehajtása során fokozott 

figyelmet kell fordítani a szerződésben, megállapodásban 

foglaltak érvényesítésére, ennek érdekében: 

a./ 1. tagmondat "a jegyző készítse el, a polgármester terjesz-

sze a Képviselő-testület elé az államháztartáson kívüli forrás 

átadásáról-átvételéről szóló rendelet-tervezetet, 

Jelen intézkedést kell alkalmazni a jegyző számára 2.c. pont 

alatt tett megállapításra előírt intézkedés vonatkozásában.” 

[megegyezik a Polgármester 3.a/ pontjához irt a. intézkedések-

kel] 

2016. május 31. 

- rendelet-tervezet el-

készítése: Jegyző 

- rendelet-tervezet 

Képviselő-testület elé 

terjesztéséért: Polgár-

mester 

A Jegyző határidőre előkészítette a rendelet tervezetét, Sellye Város Képviselő-testü-

lete 2016. március 30-i ülésén megtárgyalta az előterjesztést - "Az államháztartáson 

kívüli források átadásáról-átvételéről". Sellye Város Önkormányzat Képviselő-testü-

lete az 5/2016. (IV. 1.) számú rendeletében szabályozta az államháztartáson kívüli 

forrás átadását és átvételét. 

22. J-2.c. a./ 2. tagmondat  2016. május 31. 

- elszámolás rendjé-

nek kialakítása: Pénz-

ügyi osztályvezető 

Az államháztartáson kívüli források átadásáról és átvételéről szóló 5/2016. (IV. 1.) 

számú rendelet mellékletei tartalmazzák az elszámolás rendjével kapcsolatos szabá-

lyokat, dokumentumokat, támogatási megállapodás tartalmi elemeit, elszámoló lap 

tartalmi követelményeit, a támogatások nyilvántartási formáját, tartalmát; az eljárási 
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és annak elfogadását követően az államháztartáson kívülre 

történő pénzeszköz átadásának eljárásrendjét az előírások-

nak megfelelően alakítsa ki, és az abban foglalt eljárásrendet 

alkalmazza. 

[megegyezik a Polgármester 3.a/ pontjához irt a. intézkedések-

kel] 

- testület elé terjesz-

tése: Polgármester 

rend (támogatás igénylése, megállapodás, elszámolás, nyilvántartás) nyomtatvá-

nyait. 

23. 

J-2.c.  
a/ A Jegyző készítse el a Sellye Közös Önkormányzati Hivatal 

SZMSZ mellékleteként a Belső Kontroll Szabályzat. Bkr. 

7. § (1)-(2) bekezdéseknek megfelelő módosítását.” 

2016. május 31. 

a szabályzat kidolgo-

zásáért: a Jegyző;  

Képviselő-testület elé 

terjesztésért: a Pol-

gármester 

A Jegyző az SZMSZ módosítását határidőre, 2016. március 30-ára a Képviselő-testület 

elé terjesztette, melyet a 76/2016. (III. 30.) sz. Képviselő-testületi határozatával jóvá-

hagyott, 2016. április 1-től volt hatályos az SZMSZ 7. mellékletében a Belső Kontroll 

Szabályzat. 

24. 

J-2.d.  
b/ A Belső Kontroll Szabályzatban meghatározott kockázat-

kezelési rendszert a jogszabályi előírásnak és a belső szabály-

zatnak megfelelően kell működtetni.” 

[megegyezik a Polgármester 2. d./ pontjához irt b. intézkedé-

sekkel] 

2016. szeptem-

ber 31. majd fo-

lyamatos 

Jegyző 

A Jegyző Bkr. 7. § (2) bekezdés szerint felmérte és megállapította a költségvetési 

szerv tevékenységében, gazdálkodásában rejlő kockázatokat, meghatározta az egyes 

kockázatokkal kapcsolatban szükséges intézkedéseket, valamint azok teljesítésének 

folyamatos nyomon követésének módját. 

--A Belső Kontroll Szabályzat az SZMSZ 7. sz. mellékletében történt változások 2016. 

március 30-i hatálybalépésével elkészültek az ellenőrzési nyomvonalak; a kockázat 

értékelés; 

--az ellenőrzési nyomvonalak és a kockázatértékelés felülvizsgálata megtörtént a sza-

bályzat 2017. évi módosításakor. 

25. 

J-3.a.  
b.) A Jegyző vizsgálja felül és szükség szerint módosítsa, a Pol-

gármester terjessze a Képviselő-testület elé az Önköltség szá-

mítási Szabályzatot.” 

2016. szeptem-

ber 30. 
Jegyző 

A Jegyző elkészítette a 2016. szeptember 29-i Képviselő-testületi ülésre előterjesz-

tette az Önköltség-számítási Szabályzat tervezetét. A Képviselő-testület megismerte 

a szabályzatot, felhívta a jegyzőt az Ávr-ben foglaltak teljesítésére (243/2016. (IX. 29.) 

sz. határozat). 

26. 

J-3.a.  
c.) A Jegyző vizsgálja felül és szükség szerint módosítsa, a Pol-

gármester terjessze a Képviselő-testület elé a Számlarendet.” 

2016. szeptem-

ber 30. 
Jegyző 

A Jegyző elkészítette a 2016. szeptember 29-i Képviselő-testület ülés elő terjesztette 

a Számlarend tervezetét. A Képviselő-testület a 243/2016. (IX. 29.) sz. határozatában 

a szabályozást jóváhagyta. 

27. 

J 3 b./a./a. intézkedés 
Az önkormányzati vagyongazdálkodás szabályszerűségének 

biztosítása érdekében a JEGYZŐ számára 3. a. pont alatt tett 

megállapításra előírt INTÉZKEDÉSI TERVBEN foglaltak végre-

hajtása az ott írt felelősökkel és határidőkkel: 

2016. szeptem-

ber 30. 
jegyző 

Az Eszközök és források értékelési szabályzatát a polgármester beterjesztette Sellye 

Város Önkormányzat 2016. szeptember 29-i Képviselő-testületi ülésére, a jegyző 

2016. szeptember 1-én kiadta a szabályzatot. 
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Az önkormányzati vagyongazdálkodás szabályszerűségének 

biztosítása érdekében: 

a) jegyző vizsgálja felül és szükség szerint módosítsa, és pol-

gármester terjessze a Képviselő-testület elé az eszközök és 

források értékelési szabályzatát. 

28. 

J 3 c./b. intézkedés 
b) A jegyző által elkészített zárszámadási rendelet-tervezetet 

- amely tartalmazza a vagyonkimutatást is - a Polgármester 

terjessze a képviselő- testület elé. 

évente Áht. 

91.§.(1) bekez-

dése szerint ha-

táridő 

rendelet-tervezet el-

készítésért: jegyző 

A Képviselő-testület 

elé terjesztésért: pol-

gármester 

A jegyző a vagyonkimutatást is tartalmazó zárszámadási rendelet-tervezetet elkészí-

tette, a Polgármester a Képviselő-testület 2017. május 25-i ülése elé terjesztette, azt 

a Képviselő-testület a Sellye Város Önkormányzat Képviselő-testületének 10/2017 (V. 

29.) önkormányzati rendelete a 2016. évi költségvetési terv végrehajtásáról c. rende-

letével fogadta el. 

29. 

J 4. intézkedés 
Az Állami Számvevőszék ellenőrzése során feltárt hiányossá-

gok és/vagy szabálytalanságok tekintetében a munkajogi fe-

lelősség tisztázása érdekében 

- a közszolgálati tisztviselőkkel szembeni fegyelmi eljárásról 

szóló 31/2012(III.7.) korm. rendelet alapján a jegyző a hatás-

körébe tartozó köztisztviselő munkavállalókat érintően a 

munkajogi felelősség megállapítására vonatkozó vizsgálatot 

rendelje el, melyben vizsgálni szükséges, hogy a szabálytalan-

ságok tárgyában történt-e felróható vétkes mulasztás, s az 

ügyben indokolt-e a felelősségre vonás kezdeményezése, s az 

eljárás eredményének ismeretében jelenleg is köztisztviselő 

munkakörű dolgozóval szemben a munkajogi következmé-

nyeket a törvény rendelkezéseinek megfelelően, a vétkessé-

gükkel arányos mértékben alkalmazza. 

2016. augusztus 

31. 
jegyző 

A 2016 augusztus 25-i Képviselő-testületi ülésre készült előterjesztés tartalmazta azt, 

hogy a jegyző kezdeményezésére fegyelmi felelősségre vonás indult a Pénzügyi Osz-

tályvezető ellen. A Fegyelmi Bizottság a fegyelmi büntetés kiszabását nem tartotta 

indokoltnak.  

Határidőn túl végrehajtott feladatok 

30. 

J- 2 a) pont b) bekezdés 
A gazdálkodási szabályzatban foglaltak nyomatékosítása ér-

dekében belső utasítást kell kiadni a szervezeti egységek felé 

az Ávr. 55. §. (1) és (2) bekezdésében, valamint az 58. §. (4) 

bekezdéséiben írt rendelkezések maradéktalan betartására, 

ennek keretében az utasítás tartalmazza, hogy: - minden 

Utasítás ki-

adása: 

2016.06.30., az 

utasítás végre-

Utasítás kiadásáért 

jegyző, az abban fog-

laltak végrehajtásáért, 

és ellenőrzéséért: 

Pénzügyi osztályve-

zető 

A jegyző az intézkedési tervben szereplő 2016. június 30-ai határidő helyett 2016. 

október 19-én készítette el a belső jegyzői utasítást. 
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 1. 2. 3. 4. 
esetben a kötelezettségvállalás dokumentumain szerepeljen 

a pénzügyi ellenjegyző aláírása, és azt mindig a belső szabály-

zat szerint kijelölt személy végezze; 

- az érvényesítésre kijelölt köztisztviselő minden esetben, alá-

írásával dokumentálja az érvényesítés meglétét, és azt a 

belső szabályzat szerint kijelölt személy végezze. 

hajtására a ki-

adást követően 

folyamatosan 

31. 

P 4.1. a. intézkedés 
Az Állami Számvevőszék ellenőrzése során feltárt hiányossá-

gok és/vagy szabálytalanságok megszüntetése érdekében 

jegyző rendelje el: a. az Áht. 78.§.(2) bekezdésében, és 

368/2011 (XII.31.) korm. rendelet 122.§.(2) bekezdésében 

előírt likviditási terv készítését és annak havonkénti felülvizs-

gálatát. A költségvetési jelentések, és a tényadatok alapján 

kell a likviditási tervet havonta felülvizsgálni. 

Jelen intézkedést kell alkalmazni a Jegyző számára megálla-

pított 2.b. pont vonatkozásában is. 

2016. június 30. 

ezt követően 

havonta folya-

matos; 2016. jú-

nius 30, ezt kö-

vetően a havi 

felülvizsgálat fo-

lyamatos 

Az utasítás kiadásáért 

a jegyző, a végrehajtá-

sért a Pénzügyi Osz-

tályvezető 

A Jegyző 2016. június 30-át követően október 19-én a 4/2016. (IX. 19.) sz. jegyzői 

utasításban rendelte el a likviditási tervnek az Ávr. 122. § (3) szerinti, havonkénti fe-

lülvizsgálatát. A likviditási terv havonkénti felülvizsgálati kötelezettsége 2017. január 

1-től megszűnt.   

32. 

P 4.1. c. intézkedés  
A jegyző gondoskodjon az Info tv. 37. § (1) bekezdésében és 

az Info tv. 1. melléklet III/4. és III/8. pontban meghatározott 

adattartalommal az Önkormányzat közzétételi kötelezettsé-

gének folyamatosan tegyen eleget, különös tekintettel a köz-

beszerzési szerződéseivel kapcsolatos információk teljes körű 

megjelentetésére. 

Jelen intézkedést kell alkalmazni a Jegyző számára megálla-

pított 3.d. pont vonatkozásában is. 

információk 

pótlására 2016. 

szeptember 30. 

azt követően fo-

lyamatos 

jegyző 

A közbeszerzési statisztikai összegzéseket 2014-2015. évre vonatkozóan csak 2017. 

június 20-án pótolták. Az Önkormányzat honlapján a 2011-2016. évekre vonatkozó 5 

millió Ft feletti szerződések 2016. szeptember 28-29-én feltöltésre kerültek. Az Info 

tv. 1. számú melléklet III.4. pontjának megfelelő 5 M Ft feletti szerződések közül 

2017-ben 1 db került feltöltésre, 2018. május 02-ig pedig egy db sem. Az Info tv. 1. 

számú melléklet III.8. pontnak megfelelő közbeszerzési adatok, dokumentumok fel-

töltése 2015.augusztus 25-től kezdve folyamatosan megtörtént. 

33. 

J-2.b.a. A Polgármester számára 4. pont alatt tett megállapí-

tásra az Intézkedési Terv a) pontjában foglaltak végrehaj-

tása az ott írt határidőben és felelősökkel" 
"A Polgármester 4.a. első mondat szerinti  feladata: a sza-

bálytalanságok megszűntetése érdekében a jegyző rendelje el 

az Áht. 78.§(2) bekezdésben, az Ávr.122.§(2) bekezdésben 

előírt likviditási terv elkészítését és annak havonkénti felül-

vizsgálatát. 

2016.június30. 

majd folyamato-

san 

jegyző 

A jegyző 2016. június 30-át követően október 19-én a 4/2016. (IX. 19.) sz. jegyzői 

utasításban rendelte el a likviditási tervnek az Ávr. 122. § (3) szerinti, havonkénti fe-

lülvizsgálatát. 
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[megegyezik a Polgármester 4.a/ pontban irt intézkedések-

kel] 

34. 

J 3 a./d. intézkedés 
d) Belső utasítást kell kiadni a szervezeti egységek felé az esz-

közök és források számviteli (főkönyvi és analitikus) nyilván-

tartásokban történő jogszabályi előírásoknak megfelelő, sza-

bályszerű számviteli bizonylatokon alapuló kimutatásának el-

járásrendjére vonatkozóan. 

2016. június 30., 

ezt követően a 

végrehajtás fo-

lyamatos 

jegyző 

A 2016. szeptember 1-jétől hatályos Számlarendben szabályozásra kerültek a havi, 

negyedéves és éves könyvviteli zárlati teendők keretében elvégzendő feladatok, így 

a főkönyv és analitikus nyilvántartások közötti egyeztetések. 

Részben végrehajtott feladatok 

35. 

P 3. c. intézkedés 

"A polgármester hívja fel a KLIK18-et a vagyonkezelői szerző-

dés 25. pontjában vállalt kötelezettségének teljesítésére, s 

arra, hogy azt 2013-2014. évekre vonatkozóan pótolja, ezt 

követően pedig évente beszámolási kötelezettségének a va-

gyonkezelői szerződés, valamint az Önkormányzat rendelete 

alapján tegyen eleget. A vagyonkezelő előző évekre vonat-

kozó beszámolójáról tájékoztassa a Képviselő-testület az In-

tézkedési terv 3.b. pontja keretében. 

Felelős: 

 - KLIK beszámolási kötelezettségének pótlására felhívás: pol-

gármester - testület elé terjesztéséért: polgármester" 

KLIK beszámo-

lási kötelezett-

ségének pót-

lása: 

2016. július 31. 

vagyonkezelő 

éves beszámol-

tatása minden 

év január 31. 

polgármester 

Végrehajtott feladatrész: A polgármester a 2016. június 30-ai testületi ülésre beter-

jesztette, a Képviselő-testület a 155/2016. (VI. 30.) Képviselő-testületi. számú hatá-

rozatában elfogadta a Vagyonkezelői kötelezettség teljesítésére való felhívást. 

Nem végrehajtott feladatrész: A KLIK előző éveket érintő vagyonkezelés helyzetéről 

beszámolót a polgármester nem terjesztett a Képviselő-testület elé. A vagyont érintő 

döntésekről az ellenőrzött időszakban egy alkalommal, a 2016. I. félévre vonatkozóan 

beszámolt a polgármester, azt a Képviselő-testület a 191/2016. (VII. 25.) sz. Képvi-

selő-testületi határozatával elfogadta, de az nem tért ki a KLIK vagyonkezelt eszkö-

zökről pótolt beszámolójának teljesítésére. Az ellenőrzött időszak további részében 

a polgármester az intézkedésben megfogalmazott „3.b pont keretében” teljesítendő 

beszámolási - tájékoztatási kötelezettségének nem tett eleget. 

36. 

P 3. c.b. intézkedés 

A vagyongazdálkodás szabályszerűségének biztosítása érde-

kében a többségi tulajdonú Ormánság Egészségéért Nonpro-

fit Kft. vonatkozásában: 

a) a Kft. Felügyelő Bizottsága véleményezze, ellen-

őrizze a gazdasági társaság tárgyévi üzleti tervét és az előző 

év teljesítéséről szóló beszámolóját azok elfogadása előtt, s 

az írásba foglalt véleményét a többségi tulajdonos Sellye Vá-

ros Önkormányzat Képviselő-testülete felé nyújtsa be, s azt a 

Képviselő-testület tárgyalja meg. 

2016. évi üzleti 

tervre vonatko-

zóan 2016. au-

gusztus 31. 

2O15. évi beszá-

molóra vonatko-

zóan 2016. au-

gusztus 31. ezt 

követően az üz-

leti terv vonat-

A Képviselő-testület 

elé terjesztésért A 

polgármester, a javas-

lat elkészítéséért az 

Felügyelő Bizottság el-

nöke, az előterjesztés 

elkészítéséért a Pénz-

ügyi Osztályvezető 

Végrehajtott feladatrész: 

A Felügyelő Bizottság az Ormánság Egészségéért Kft. 2016 évi beszámolóját írásban 

véleményezte, ez része volt a beszámolóra vonatkozó Képviselő-testületi előterjesz-

tésnek. 

Nem végrehajtott feladatrész: 

Az Ormánság Egészségéért Kft. 2015 évi beszámolójáról,2016. évi üzleti tervéről és 

2017. évi üzleti tervéről szóló előterjesztések a Felügyelő Bizottság írásos vélemé-

nyeit nem tartalmazták. A Felügyelő Bizottság véleményében külön nem mutatta be 

a gazdasági társaság működési egyensúlyának folyamatos biztosítása érdekében az 

üzleti tervben a tárgyév vonatkozásában tervezett intézkedéseket, illetve a beszá-

moló véleményezése során nem mutatta be azok megvalósulását. 
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 1. 2. 3. 4. 
b) A Felügyelő Bizottság véleményében külön mu-

tassa be a gazdasági társaság működési egyensúlyának fo-

lyamatos biztosítása érdekében az üzleti tervben a tárgyév 

vonatkozásában tervezett intézkedéseket, illetve a beszá-

moló véleményezése során mutassa be azok megvalósulá-

sát. 

c) A 2016. évi üzleti terv és a 2O15. évi beszámoló 

vonatkozásában a Képviselő-testület felhívja az Ormánság 

Egészségéért Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottságát, hogy a 

2O16.évi üzleti terv, és a 2O15.évi beszámoló vonatkozásá-

ban a működési egyensúly biztosítását, illetve annak érvé-

nyesülését utólag véleményezze. 

A Felügyelő Bizottság a 2O15. évi beszámolóval és a 2O16. évi 

üzleti tervvel kapcsolatosan - a fentiek szempontok szerint - 

kialakított véleményét küldje meg a Képviselő-testületnek, s 

azt polgármester terjessze a Képviselő-testület elé. 

kozásában min-

den év február 

15., illetve a be-

számoló vonat-

kozásában má-

jus 31. 

37. 

J- 1 b) pont d) bekezdés 

Jegyző a tárgyévi leltárt a vonatkozó szabályzatoknak megfe-

lelő formában rendelje el, s azt a Pénzügyi Osztály folytassa 

le, s azt értékelje és dokumentálja. 

A leltár végre-

hajtása a költ-

ségvetési beszá-

moló végrehaj-

tása érdekében 

minden év ja-

nuár 31-ig a 

megelőző évre 

vonatkozóan 

A leltár elrendelésé-

ért, a leltári utasítás 

kiadásáért: jegyző; A 

leltározási feladatok 

végrehajtásért: Pénz-

ügyi osztályvezető 

Végrehajtott feladatrész: 

A jegyző az intézkedési tervben foglaltaknak megfelelően az Önkormányzatnál elren-

delte a tárgyévi leltárt. Elkészítette a leltározási ütemtervet, illetve a leltározási uta-

sítást a 2016. évre. Az Önkormányzatnál egyes körzetekben lefolytatott leltározásról 

a Sellyei Közös Önkormányzati Hivatal elkészítette a leltár záró jegyzőkönyvet, amely-

ben értékelte a leltározás eredményét. A tárgyi eszközök, üzemeltetésre és a vagyon-

kezelésre átadott eszközök mennyiségi felvétellel történő leltározását hajtotta végre 

az Önkormányzat. 

Nem végrehajtott feladatrész: 

A leltározási ütemterv szerint nem történt meg valamennyi leltárkörzetben a leltáro-

zás. 

38. 

J-2.c. b./-1. bekezdés "a Polgármester: 

- félévente számoljon be - januártól júniusig, illetve júliustól 

decemberig terjedő 6 hónap időtartamra vonatkozóan 

- a Képviselő-testületnek a vagyont érintő döntések végrehaj-

tásával kapcsolatosan tett intézkedésekről, 

minden év au-

gusztus 31.; feb-

ruár 28. 

- elszámolás ellenőr-

zése, beszámolók ké-

szítése: Pénzügyi Osz-

tályvezető 

Végrehajtott feladatrész: 

A Jegyző határidőre beszámolót készített a vagyonváltozást érintő döntések 2016. I. 

félévi végrehajtásáról, amelyet Sellye Város Képviselő-testülete 2016. július 25-i ülé-

sére terjesztett elő. Az Önkormányzat a 191/2016. (VII. 25.) sz. Képviselő-testületi 

határozatával elfogadta. 
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Határidő: féléves beszámolók testület elé terjesztése 

minden év augusztus 31., illetve február 28.” 

[megegyezik a Polgármester 3. a/ pontjához irt b. intézkedé-

sekkel] 

- testület elé terjesz-

tése: Polgármester 

 

Nem végrehajtott feladatrész: 

A 2016. II. félévi beszámolási kötelezettségét a Képviselő-testületnek a polgármester 

nem teljesítette 2017.február 28-ig. 

Nem végrehajtott feladatok 

39. 

J- 1 b) pont e) bekezdés 

A belső szabályzatok összhangjának megteremtése érdeké-

ben legalább évente, de a jogszabályi, illetve szervezeti válto-

zásokat követő 90 napon belül felül kell vizsgálni a belső sza-

bályzatokat, s amennyiben szükséges, azokat módosítani, ki-

egészíteni kell, majd a polgármester azokat terjessze a Képvi-

selő-testület elé. 

Minden év már-

cius 31-ig, jog-

szabályi vagy 

szervezeti válto-

zást követően 

90 napon belül 

Szabályzatok felülvizs-

gálatáért, és a szüksé-

ges módosítások, ki-

egészítések elvégzésé-

ért: jegyző; Képviselő-

testület elé terjeszté-

sért: polgármester 

Az intézkedési tervben foglaltak szerinti belső szabályozás (leltározási utasítás) össz-

hangját nem lehetett ellenőrizni a Sellye Közös Önkormányzati Hivatal Számviteli po-

litikájával, mert az Önkormányzat nem küldte meg a Számviteli politikáját az ÁSZ-nak. 

40. 

P 4.1. b. intézkedés 

• A közhatalmi bevételek értékvesztésének elszámo-

lását az Áhsz. előírásai szerint végezze el a Pénzügyi Osztály. 

A közhatalmi bevételekkel összefüggő követelések esetében 

az értékvesztés elszámolásával kapcsolatos értékelést foly-

tassák le, az értékvesztés elszámolásának szükségességét 

vizsgálják. A mérlegben a Számv. tv. és az Áhsz. előírásainak 

betartására kiemelt figyelmet fordítsanak. 

• A követelések esetében az értékvesztés elszámolá-

sával kapcsolatos értékelést folytassák le, az értékvesztés el-

számolásának szükségességét vizsgálják meg annak érdeké-

ben, hogy a mérlegben a követelések kimutatásánál a Számv. 

tv. 15. § (3) bekezdésében foglalt valódiság elve és az Áhsz.2 

21. § (8) bekezdésének előírása érvényesüljön. 

• Tartós részesedések negyedenkénti értékelését, il-

letve az értékvesztés elszámolását a Pénzügyi Osztály a 

Számv. tv. 15.§.(8) bekezdésének, valamint a 16.§.(1) bekez-

dés előírásai alapján végezze el. 

közhatalmi be-

vételek értéke-

lése, értékvesz-

tésének elszá-

molása: negyed-

évet követő hó 

15-ig, 

tartós részese-

dések, követelé-

sek, eszközök 

értékelése, el-

számolása: 

tárgyévet kö-

vető év január 

31. 

Pénzügyi Osztályve-

zető 

Az eszközök értékelésének végrehajtását az Önkormányzat nem igazolta. A mérleg-

tételek értékvesztésének Számv. tv. 54. § szerinti elszámolására a mérlegtételek 

Számv. tv. 46. § (3)-(4) bekezdéseiben foglaltak szerinti értékelése nélkül került sor. 
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Az intézkedési tervben meghatározott feladat 

Az intézke-
dési tervben 
meghatáro-

zott határidő 

Az intézkedési 
tervben megha-
tározott felada-

tok felelőse 

A feladat végrehajtása 

 1. 2. 3. 4. 
Az eszközök értékelését az Áhsz. előírásainak megfelelően el 

kell végezni, értékelni kell, és amennyiben szükséges el kell 

számolni az értékvesztést. 

41. 

J-2.b.a. "A P-4.a. 2. mondat szerinti feladata: A költségvetési 

jelentések, és a tényadatok alapján kell a likviditási tervet 

havonként felülvizsgálni. 

Határidő:2016. június 30., majd folyamatos 

Felelős: Jegyző, Pénzügyi vezető." 

2016. június 30. 

majd folyama-

tos 

Jegyző, Pénzügyi ve-

zető. 

A Jegyző az Ávr. 122. § (3) bekezdése ellenére nem gondoskodott 2016. június 30. és 

2016. december 31. között a likviditási terv havi felülvizsgálatáról. 

42. 

J 2. c. b./ 2. bekezdés "- valamint a polgármester évente feb-

ruár 28-ig számoljon be a Képviselő-testületnek a tárgyévet 

megelőző évre vonatkozóan az Önkormányzat tulajdonosi el-

lenőrzési kötelezettségének teljesítéséről. 

minden év feb-

ruár 28. 

beszámolók elkészí-

tése: Pénzügyi Osz-

tályvezető 

- testület elé terjesz-

tése: Polgármester 

A tárgyévet megelőző évre vonatkozóan tulajdonosi ellenőrzési tevékenységről be-

számoló nem készült 2017. február 28-ig. 

43. 

J 3 c./a. intézkedés 

a) Jegyző intézkedjen az önkormányzati vagyongazdálkodás 

szabályszerűségének biztosítása érdekében a vagyonkimuta-

tás jogszabályi előírásoknak és az aktualizált belső szabá-

lyoknak megfelelő elkészítéséről. Az előírásoknak megfelelő 

vagyonkimutatást évente el kell készíteni. 

szabályzat ki-

adása: 2016. 

szeptember 30. 

vagyonkimuta-

tás elkészítése: 

évente február 

28-ig 

A szabályzat elkészíté-

séért: jegyző A va-

gyonkimutatás elké-

szítéséért: Pénzügyi 

Osztályvezető 

A jegyző az Önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodásáról szóló 10/2016. (VII. 

01.) rendelet 4. számú mellékletében szabályozta a vagyonleltár és a vagyonkimuta-

tás tartalmi elemeit. A szabályzat tartalmát tekintve nem felelt meg az Áhsz. 30 § (2)-

(3) bekezdésében foglalt jogszabályi előírásoknak. A vagyonkimutatások 2017. és 

2018. február 28-ig történt elkészítése nem dokumentált. 

Okafogyottá vált feladat 

44. 

P (4. 2.) intézkedés 

Az Állami Számvevőszék ellenőrzése során feltárt hiányossá-

gok és/vagy szabálytalanságok tekintetében a munkajogi fe-

lelősség tisztázása érdekében a közszolgálati tisztviselőkkel 

szembeni fegyelmi eljárásról szóló 31/2012, (lII.7.) korm. ren-

delet alapján Polgármester a határkörébe tartozó köztisztvi-

selő munkavállalókat érintően a munkajogi felelősség megál-

lapítására vonatkozó vizsgálatot rendelje el, melyben vizs-

gálni szükséges, hogy a szabálytalanságok tárgyában történt-

e felróható vétkes mulasztás, s az ügyben indokolt-e a felelős-

2016. augusztus 

31. 
A polgármester 

Az ellenőrzött időszakban foglalkoztatott jegyzők közszolgálati jogviszonya megszűnt, 

ezért a polgármester a feladat okafogyottá válását követően felelősségre vonási eljá-

rást nem indított. 
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Az intézkedési tervben meghatározott feladat 

Az intézke-
dési tervben 
meghatáro-

zott határidő 

Az intézkedési 
tervben megha-
tározott felada-

tok felelőse 

A feladat végrehajtása 

 1. 2. 3. 4. 

ségre vonás kezdeményezése, s az eljárás eredményének is-

meretében jelenleg is köztisztviselő munkakörű dolgozóval 

szemben a munkajogi következményeket a törvény rendelke-

zéseinek megfelelően, a vétkességükkel arányos mértékben 

alkalmazza. 
Forrás: ÁSZ által készített táblázat 
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P-5. 

J-3.a.d. 
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P-3.c.a. 
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P-4.1.a. 
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P-4.1.c. 

P-4.1.b. 

P.4.2. 
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J-1.b.a. 
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J-1.b.b. 

J-1.b.c. 
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J-1.c.b. 
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J-2.a.b. 

J-2.a.a. 
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J-2.b.b. 

P-4.1.a. 
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J-2.c. 
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J-2.c. 

J-2.d. 
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J-3.a.a. 

J-3.a.b. 
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J-3.a.d. 

J-3.a.a. 
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J-3.c.a. 
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J-3.c.b. 

P-4.1.a. 
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FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 

észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezet 

vezetőjének az ÁSZ tv. 29. §* (1) bekezdése előírásának 

megfelelően. 

Az ÁSZ a jelentéstervezetet észrevételezésre megküldte Sellye Város Önkormányzat 

polgármestere részére. 

Sellye Város Önkormányzat polgármestere élt az ÁSZ tv. 29. § (2) bekezdésében foglalt 

észrevételezési jogával. Sellye Város Önkormányzat polgármesterének észrevételeit és az 

azokra adott választ a függelék tartalmazza. 

 

                                                                                                                                   
 

* 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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RÖVIDÍTÉSEK JEGYZÉKE 

1 számvevőszéki jelentés Az ÁSZ 16048 számú jelentése – Jelentés az önkormányzatok pénzügyi és 
vagyongazdálkodása megfelelőségének ellenőrzéséről - Sellye (elérhető a 
www.asz.hu honlapon) 

2 intézkedési terv Sellye Város Önkormányzat intézkedési terve 
3 polgármester Sellye Város Önkormányzat polgármestere 
4 jegyző Sellye Város Önkormányzat jegyzője 
5 Önkormányzat Sellye Város Önkormányzat 
6 ÁSZ Állami Számvevőszék 
7 ÁSZ tv. 2011. évi LXVI. törvény az Állami Számvevőszékről 
8 ÁSZ SZMSZ Az Állami Számvevőszék Szervezeti és Működési Szabályzata  
9 Bkr. 370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet a költségvetési szervek belső 

kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről (hatályos 2012. január 1-jétől) 
10 SZMSZ A Sellyei Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata 

(Hatályos: 2017. június 1-től) 
11 vagyonrendelet Sellye Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10/2016. (VII. 1.) rendelete Sellye 

Város Önkormányzatának vagyonáról, és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi 
jogok gyakorlásáról 

12 Önköltség-számítási Szabályzat Sellyei Közös Önkormányzati Hivatal Önköltség-számítási Szabályzata (Érvényes: 
2016. szeptember 1-től) 

13 Számlarend Sellyei Közös Önkormányzati Hivatal Számlarend (Hatályos: 2016. szeptember 1-
től) 

14 Info tv. 2011. évi CXII. törvény az információs önrendelkezési jogról és az 
információszabadságról 

15 Áhsz. 4/2013. (I. 11.) Korm. rendelet - az államháztartás számviteléről 
16 Ávr. 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet - az államháztartásról szóló törvény 

végrehajtásáról 
17 Ámr. 292/2009. (XII. 19.) Korm. rendelet - az államháztartás működési rendjéről 

(Hatálytalan 2012. I. 1-től) 
18 KLIK Klebelsberg Intézményfenntartó Központ 
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